

MoM



Dato:	08.11.2016	Sted:	Klubbhuset
Prosjekt ID:		Prosjekt navn:	Styremøte
Beskrivelse/ Agenda:	Agenda: <ol style="list-style-type: none"> 1. Gjennomgang av økonomi 2. Aksjonslisten 3. Vi ser på årshjulet og fordeler oppgaver 4. Inntømne saker 5. Fastsette neste styremøte 6. Annet 		
Deltakere:			
Navn:	Selskap:	Rolle/Mail:	
Jo Kolstad		Leder	
Svein Håvard Fiskvik		Nest-leder	
Kristian Reiten		Sekretær	
Mariann Gravråk		Kasserer	
Lasse Johnsen		Styremedlem	
Frode		Vara styremedlem	
#	Action point:	Ansvarlig:	Frist:
	1. Gjennomgang av økonomi		
	Denne ble ikke gjennomført pga fravær av Mariann. Vi fikk heller ikke tak i henne på telefon.		
	2. Aksjonslisten		
	4-30, 4-31, 4-32, 5-09: Kristian kommer med forslag før neste styremøte		
	8-06:		
	9-01:		
	9-02:		
	9-03:		
	9-04:		
	3. Vi ser på årshjulet og fordeler oppgaver		
1	Oktober: Søke om utstyrsmidler Samle inn videoer til visning på årsmøtet i februar Finn nye kandidater for hjelpeinstruktørkurs for neste års kurs	Jo Svein H Utført	23/11
2	November: Frist å søke om utstyrsmidler ca. 4. November Starte rekruttering til vårkurs	Svein H.	
	4. Inntømne saker		
	Status HG-kurs To elever på kurs Treg progresjon da vi fortsatt venter på utstyr fra Aeros En har betalt kurskontingent Vidar har fylt ut registreringsdokumentene og oversendt til Kaare		
3	Evaluering av pakkedag Veldig bra dag, men påmelding må endres når vi ønsker å prioriter egne medlemmer først.	Jo	Neste arrangement

	Søknad om utstyrsmidler		
5. Fastsette neste styremøte			
4	Avholdes FØRSTE UKE etter nyttår pga av innkalling til årsmøte.	Jo	
6. Annet			
	Det er besluttet å investere i PG-seler til tandemmen Saken er etterregistrert		
	Finn dag for årsmøte.		
	Aksjoner overføres til aksjonslite		